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Организацией накоплен большой опыт решения сложных, нестандартных задач в сфере аудита, налогообложения, арбитражной практики. Мы систематизировали полученные знания и разработали собственную методику обслуживания клиентов.

                партнерская программа Для рекрутинговых и кадровых агентств
               «Ассоциация правовой, налоговой  и аудиторской поддержки» разработала партнерскую программу для участников рынка рекрутинговых услуг.
                Зачастую на момент запроса со стороны работодателя на рынке труда отсутствуют необходимые специалисты. Кадровым агентствам требуется время на поиск подходящего кандидата, которое не всегда может удовлетворить срокам выполнения заказа. Вопрос может решить аутсорсинг или аутстаффинг. 
               Преимущества аутсорсинга известны: компании-клиенту не требуется оформление сотрудника, затраты на содержание отдела (рабочее место, программное обеспечение), страховые и пенсионные отчисления. Внешнее бухгалтерское или юридическое обслуживание может решить проблему временного отсутствия постоянных сотрудников или полностью переложить функцию на работу внешнего штата.  
               В случае временного замещения заключается разовый договор на внешнее обслуживание на момент поиска подходящих кандидатов. Помимо качественного бухгалтерского учета, клиент получает возможность получить объективную финансовую оценку деятельности компании. 
               В случае передачи функции бухгалтера, юриста, аудитора или адвоката на полноценное внешнее обслуживание компания снижает издержки, повышает качество выполняемой работы, решая вопрос экономической безопасности. 
              Партнерская программа позволяет минимизировать риски в работе с клиентами, решить проблему поиска персонала в ограниченные сроки, предложить постоянным клиентам новый вид услуг.                
              При заключении Партнерского Договора на предоставление аутсорсинговых и аутстаффинговых услуг с кадровыми и рекрутинговым агентствами Ассоциация гарантирует комиссионное вознаграждение в рамках соглашения  в размере 20% от суммы договора.
        Контактное лицо:
              Фоминых Ольга Михайловна,

              руководитель отдел маркетинга 

              marketing@talsa.ru
              337 14 90
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