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Организацией накоплен большой опыт решения сложных, нестандартных задач в сфере аудита, налогообложения, арбитражной практики. Мы систематизировали полученные знания и разработали собственную методику обслуживания клиентов.
          «Ассоциация правовой, налоговой  и аудиторской поддержки» предлагает программу сотрудничества организациям, специализирующимся на проведении обучающих семинаров, круглых столов, пресс-конференций. Ценность экспертного мнения наших специалистов  подтверждена установленным сотрудничеством с ведущими СМИ Санкт-Петербурга,  предприятиями-организаторами общегородских мероприятий. В числе ближайших мероприятий  участие в круглых столах на IV Форуме малого предпринимательства, организованным Правительством Санкт-Петербурга и Комитетом экономического развития промышленной политики  и торговли.    

Сотрудничество  может быть представлено в следующих формах: 
1. Выступление специалистов Ассоциации  на тематических мероприятиях, связанных с направлениями «налоги, право, аудит, юриспруденция» (сопровождение собственными аналитическими и справочными, презентационными материалами). 
2. Распространение презентационных материалов об услугах Ассоциации по согласованию с организаторами. 
3. Участие специалистов Ассоциации в мероприятии (повышение квалификации). 

Мы готовы информировать своих клиентов о предстоящих  мероприятиях, представлять интересы Вашей компании в  государственных и коммерческих структурах  Санкт-Петербурга.  
Контактное лицо:

              Фоминых Ольга Михайловна,

              руководитель отдел маркетинга 

              marketing@talsa.ru
              337 14 90
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